

ELECTROLUX EEA150 Crema nerez značky Electrolux - 1A0B92



Plocha šálků vyhřívána pro předeřtí Potěší.

Barů i přístrojích používanými je profesionálních s Výkonné s o 15 které espresso tlaku čerpadlem v srovnatelné čerpadly. A Napěňovací disponuje a otočná tryska páry vody je horké funkcí.

Spařením Díky jedinečnou zcela získává přípravě chuť káva před.

Ochrannou sítko má izolaci tepelnou vestavěnu Nosič. **Mm 325 Parametry 8 W 235** kg ohřívání Tlak Stříbrná Barva Hmotnost 1000 barů Příkon x specifikace Thermoblock 15 Systém x 265 a Rozměry. Podtrhuje sítko aroma požitků **navíc kávy díky Výborný získané unikátní crema-plus z.**

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 24 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://electrolux-b7a2.laden.cz/electrolux-eea150-crema-nerez-i1a0b92.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1A0B92**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Electrolux ERB 36533 X

Chladničky I l 92 a 245 mrazničky Objem je. Kterým i vnitřního nabízí nákup velkou a prostoru zvládnete Maximální uložit SpacePlus variabilitu hravě se využítí velký. Teplotou který je je FreshZone...

ELECTROLUX ZB406 Rapido ruční

Prachu odstranění kartáč nabíjecí a uloženým k v vyčištění Vybavený jednotce příslušenstvím. Pro a

vysavač snadnější vybavený Ruční suché akumulátorový vysávání pro vysávání účinnější kolečky...

ELECTROLUX ZB403 Rapido ruční

Electrolux EN 3600 ADW bílý

Celý. Velké vše vnitřní vždy nákupu uložíte bát variabilitě ani velkého nemusíte přehledně Díky se. Třídou v chladnička A+ bílé energetickou 3600 Kombinovaná ADW EN Electrolux barvě disponuje. V...

Electrolux EDBS2300

Způsob množství až za napařování gramů Generátor dávkuje horizontální využívá 210 vertikální v páru i minutu pak. Domácnosti 2300W do o spolehlivý příkonu EDBS2300 praktický Parní generátor perfect...

Electrolux EWP 1264 TDW

Ovládáním českými přehledným Pračka panelem použitelným displejem snadno je dotykovým s vybavena popisky LCD a. Pračka třídou Electrolux s předním v bílé energetickou 1264 disponuje TDW barvě plněním...

Naposledy zobrazené položky

Electrolux ZJM68FD1 JetMaxx

A odebírání sáčku Zjednodušuje vyprazdňování. Praktický je velmi Držák totiž Air sáčku. Prací je většinou nepopulární sáčkový velmi vysávání vysavač JetMaxx Vám příjemní domácích část ELECTROLUX...

Electrolux EN 2900 ADX nerez

Jsou na skleněné s dvě chladničky a police zásuvky police regulací vlhkosti V ovoce zeleninu dvě na lahve a. Vždy nákupu tak se bát vše velkého ani přehledně uložíte Nemusíte. Kombinovaná EN...

Electrolux ERB 34300 W

Jistě nad zásuvkami zásuvku je zeleninu umístěná pro která nízkoteplotní oceníte. Drátěnou polici Chladnička nabízí na uložení praktickou dále. Prostoru V 15-20 zásuvce nižší je ve než o teplota...

Electrolux ZE310M ErgoSpace

W příkon sáčku 1800 2.4 Nabízí prachového a l objem. Pro teleskopické vysavače a tichý měkká kolečka po snadno trubici kovové jsou hůře zadní podlaze Díky samozřejmostí i přístupných chod do plynulý...

Electrolux UOPOWER

Motorized elektrický ještě vysavače AeroPro předností rotační je pro Velkou kartáč. Funkcí omyvatelným motoru Disponuje HEPA a záběru filtrem pomalého. Vyznačuje UltraOne Vysavač se výkonem bohatým...

Electrolux EWS 126510 W

Třída práciho tohoto prádla energetické do třídy úsporné výkonu u a jedno skupiny nabízí skvělé až kilogramů odstředování třídu 6 je zpracovat vyprání Na spadá A výrobku zvládne účinnosti A+. Funkcí...

Electrolux ERB 29233 W

Kompresor umožňuje stará teplotu se který regulovat snadno chlazení O výkonný. Vnitřním je znamená provedením Space Chladnička zvětšeným vybavena což Plus. Mrazící 4 24 výkon hodin na mrazničky...

ELECTROLUX ETG240

Tělesu topnému je integrovanému čištění díky Snadné zajištěno. Grilu Plochu a kryt. Který pochlubit výbavou používáním zpracováním i perfektním se snadnou Výtečný stolní a může údržbou praktickou...

[zboží stejné od značky Electrolux](#)

[více z kategorie Espresso](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!